

**2015-04-14 Новороссия: рубль стал основной валютой в ЛНР**

---



Российский рубль стал основной валютой поступающей в бюджет Луганской Народной Республики, обогнав, таким образом, гривну. Об этом заявил глава Республики Игорь Плотницкий на совещании, посвящённом введению мультивалютной системы.

«Сборы у нас происходят в четырёх валютах. Наибольшие сборы идут у нас теперь в рублях, и только потом – в гривнах, долларах и евро», – отметил глава ЛНР. По его словам, первые результаты введения мультивалютной системы в Республике

можно оценить положительно.

«На сегодняшний день мы уже можем говорить о том, что мультивалютная система себя оправдала», – заявил Плотницкий.

Как сообщалось, в соответствии со вступившим в силу с 15 марта постановлением Совмина ЛНР, на территории Республики для оплаты товаров и услуг официально разрешается использование четырёх валют – украинской гривны, российского рубля, доллара США и евро.